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KATI CISIMLER SILINDIR — PIRAMIT - DUZGUN DORTYUZLU

1-)

Taban merkezleri O ve K olan
silindirin tabani Gzerindeki bir
nokta E dir. Silindirin taban
yaricapi 5 br, |CB|=12br ise

12

6-)

IKE| kag br dir? AL/ o B
—
Soldaki silindir egilerek sagdaki duruma getirilmistir.
Buna gore |BK| = x kag birimdir?
2-) 7-)
Sekildeki silindirde [DC] D10 T Sekildeki kesik silindirin N
ve [AB] taban caplaridir. —/ kesit tabaninin alt taban ,/3)”
|AE| = 6 br o s ile yaptigi aginin élglisii o
ICBJ = 15 br olmak tizere, r, = rseca
IDC| = 10 br ise ALe oldugunu gésteriniz.
|EC| = x kag br dir? E o
3-) 8-)
sekildeki dik silindirde K L S Sekildeki  kesik  silindi- g
ve O taban merkezleridir. 7 rin taban cevresi C olmak )
[KL] L [OL] 4 _ Uzere, yanal yiz alaninin h;
h
= A C » 1
DL =4 br R A= Z(h, +h,) oldugunu )
|AL| = 2 br ise 2 __..-\-\ _ - . —
AL Js gosteriniz.
silindirin yaricapini ~_ 0 -
bulunuz.
4-) 9)
5 _
Taban yarigapi > br o C
yiiksekligi 12z br olan T
silindirde, A dan D ye
silindirin yizeyinden . :
bir kez dolanarak gi- o / ;,-’ rf’
decek olan bir hare- AL B i /
ketlinin alabilecedi en I |. sekildeki silindir dizeltilerek Il. sekildeki hale
kisa yol kag br dir? getirilmistir. Buna gdére x kag br dir?
5-) 10-)
Taban yarigapi 2 br ij_'_""" — o
yitksekligi 6 br olan S
silindirde, A dan D ye r=4br
silindirin yizeyinden o h=3a br
iki kez dolanarak gi-
decek olan bir hare- AL B

ketlinin alabilecegi en

kisa yol kag br dir?

Yizeyden hareketle A dan B ye gidecek olan
cismin alabilecegi en kisa yol kag birimdir?
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ABCD dlzgun dartytzlisinde
IDE| = |EC| = 2 br ise A(ABE) kag br? dir?

11-) 16-)
) o
Sekilde duzgiin kare pi-
ramidin yiksekligi 12 br,
IAB| = 10 br ise pirami-
din yan yiz yiksekligi D/C
kac br dir? /. ) /
A 10 B Sekildeki duizgiin kare piramitte |[FC| = 2|EF| ise
|AF| kag br dir?
12-) 17-)
Sekildeki dizgin kare T
. T z_'-"‘".l\\
plramlduln yan ayrit AR
uzunlugu 41 br, VRN
taban ayrtinin uzun- D ""/'\'>C
lugu 8 br ise piramidin / /fa
yiiksekligi kag br dir? P —
Sekildeki kare piramidin yan ylzleri eskenar
tcgen ise |AF| kag br dir?
13-) 18-)
Taban aynti 10 br, yiiksekligi 12 br olan dik kare
piramidin yan ylz yiksekligi ka¢ br dir?
\2
e

14-)

B

ABCD duizgun dortytzlusinde |AE| =4 br
|[ED| =2 br, |BF|=|FC| ise |EF| kac br dir?

19-)

ABCD dizgln dértylzlisunde
|AE| = |EC| = 3 br ise A(EDB) kag br? dir?

15-)

B

A aE e
Sekildeki diizgun kare piramidin yiksekligi 3 cm
ise |EF| =x kag cm dir?

20-)

Yiksekligi 4+/6 cm olan dizgin dértyuzlinin
bir aynti kag cm dir?







